

认真学习《习近平谈治国理政》第三卷

把人民军队全面建成世界一流军队

全面加强新时代人民军队党的领导和党的建设工作

(2018年8月17日)

这是习近平在中央军委党的建设会议上的讲话要点

(接上期)军级以上高层党委在我军党的组织体系中地位重要、责任重大。要旗帜鲜明讲政治,站稳政治立场,把准政治方向,坚定政治信念,提升政治能力,确保政治过硬。高层党委要抓备战打仗,提高战略谋划能力、真打实备能力、改革创新能力、科学管理能力、狠抓落实能力。

强军之道,要在得人。要把培养干部、培养人才摆在更加突出的位置,着力锻造忠诚干净担当的高素质干部队伍,着力集聚矢志强军打赢的

各方面优秀人才。要坚持德才兼备、以德为先、任人唯贤,突出政治标准和打仗能力,深入解决选人用人突出问题,把强军事业需要的人用起来,把合适的人放到合适岗位上。要贯彻党中央战略部署,制定和落实好优秀年轻干部培养规划,对看得准的要重点培养,放在备战打仗一线、吃劲要紧岗位和急难险重任务中摔打磨炼。

人才资源是强军兴军的宝贵战略资源。要加紧构建“三位一体”新型军事人才培养体系,加大联合作战指挥人才、新型作战力量人才、高层次科技创新人才、高水平战略管理人才培养力度。要完善相关配套政策,加强文职人员队伍建设。要坚持严管和厚爱结合、激励和约束并重,鼓励实干,鼓励创新,帮助解决现实问题,把大家积极性、主动性、创造性充分调动起来。

要以永远在路上的执着和韧劲,坚持严字当

头、全面从严、一严到底,深入推进我军党风廉政建设和反腐败斗争。对享乐主义、奢靡之风要穷追猛打,对形式主义、官僚主义要坚决破除。要加快转变治军方式,按法定职责权限履职用权,依据条令条例和规章制度开展工作。要深入开展纪律教育,严格纪律执行,用铁的纪律推动全面从严治党、全面从严治军。

反腐败斗争必须坚定不移抓下去,不会变风转向。要坚持无禁区、全覆盖、零容忍,坚持重遏制、强高压、长震慑,坚持受贿行贿一起查,健全完善权力运行制约和监督体系,扎紧制度笼子,不给权力脱轨、越轨留空子。要坚持标本兼治,加强党内政治文化建设,注重在固本培元上下功夫,引导大家正心修身、律已持家、清廉为官,自觉抵御歪风邪气的侵蚀。

(据《习近平谈治国理政》第三卷)

太钢焦化厂

开展主题诵读活动暨团员青年先进表彰大会

本报讯(通讯员 李学伟)2022年,是党的二十大召开之年,也是中国共青团成立100周年。为喜迎党的二十大、庆祝建团100周年,传承和弘扬“五四”精神,不断引导广大团员青年厚植爱党、爱国的情怀,让红色基因、革命薪火代代传承,不断凝聚青年共识,汇聚青春力量,5月9日,焦化厂团委组织20多名团员青年开展了“青春心向党 建功新时代”主题诵读活动暨团员青年先进表彰大会。

“从沉睡中渐渐醒来。醒来的是谁?醒来的是广大劳工,醒来的是九州大地,醒来的是中华之魂。”活动在化产团支部刘洁诵读《觉醒年代》的片段中拉开了帷幕,接着运焦团支部李原、检化验团支部李炜超、煤备团支部陶树明分别诵读了《青春的火炬》《喜迎二十大》《开新局谱新篇 喜迎二十大》。“永远跟党走!追寻着,永恒的信念。追寻着,美好的梦想。”炼焦团支部李亮以一篇《信念永恒》为诵读活动画上了圆满句号。紧接着,厂团委对2021年以来表现突出的先进集体和优秀个人进行了表彰,最后,厂分管共青团工作的领导对广大团员青年提出了殷切期望。

活动结束后,广大团员青年纷纷表示要自觉把对党的热爱转化为爱岗敬业、履职尽责、踏实苦干的实际行动,在学思践悟中坚定理想信念,在勤学苦练中增长工作技能,在拼搏进取中创造人生价值。要立足岗位、奋勇争先,以奋斗和坚持贡献青春力量,用奉献和担当展现青春风采,以优异成绩向党的二十大献礼!



太钢代县矿业公司动力生活部党支部将党日活动作为凝聚党员力量,筑牢战斗堡垒,打造“三化”支部的重要抓手,坚持活动与生产经营主题相结合,针对各类急难险重任务持续开展党日活动攻关,为促进生产经营建设任务圆满完成发挥了重要作用。图为该支部组织义务劳动党日活动。 赵瑞文 摄

太钢营销中心

转变观念强担当聚焦产品创价值见实效

本报讯(通讯员 马 洁 张美仙)2022年是中国宝武迭代升级战略实施的元年,更是太钢2022-2027年战略规划实施的起步之年,新的战略规划对营销工作提出了新的要求。但今年以来,公司面临的经营环境错综复杂,受到环保限产、疫情反复、原料价格大幅波动、市场需求放缓等因素的不利影响。面对新形势、新要求,营销中心主动转变观念,积极拥抱变革,开展了“聚焦产品经营,创价值,强队伍”大讨论。

“大讨论”通知下发后,营销中心各部门强化危机意识,直面问题和挑战,围绕“营销驱动、价值创造、产品经营和队伍建设”认真开展动员部署与学习研讨,中心领导全程参与,部门经理带头发言,全体员工重新审视自己、查找问题、整改提升。要提高政治站位,开阔

格局视野。要站在公司全局重新审视自己的工作;要充分发挥李双良的主人翁精神,真正把太钢的事当成自己的事;要以自我为出发点,真正发挥主动性、积极性和创造性,发挥驱动改善作用,实现驱动半径的最大化,为公司发展提供强力支持。

要树立“产品经营”理念,提高价值创造能力。要围绕“驱动者”定位,认真分析所负责产品的优劣势,不要抱怨,不要推诿,勇于亮剑,发扬“四千”精神,咬定目标不放松;要以指标体系以及营销改善项目为工作抓手,开发一批价值高、效益好的新产品,并持续推进“老产品新用途、老用途新功能、老功能新性能”价值挖掘,强化责任担当,彰显营销价值。

要树牢“用户至上”理念,塑造客户服务新形象。要围绕客户需求的满足,以

终为始,全力锻长板、补短板、强弱项,不断提升用户服务能力和水平;要深挖客户需求,深入终端市场,研究市场、发现市场、培育市场、开拓市场,绝不轻易放弃,深耕细作获得价值增值;要坚持“首问负责制”,遇到客户问题,不回避不推诿,主动快速解决问题,为客户提供一揽子解决方案的同时获得价值增值。

改革创新天地宽,奋发有为正当时!大家一致表示,要以“聚焦产品经营,创价值,强队伍”大讨论为契机,深入贯彻落实公司对营销工作的新要求,以思想觉悟凝心聚力,以方法创新践行见效,以更加饱满的工作状态,更加高效的工作水平,更加突出的工作成效,再踏新征程,再展新作为,再做新贡献,全力开创营销工作新局面,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开!

太钢万邦公司

组织源头治超从业人员专项培训

本报讯(通讯员 杜晓波)为了有效解决源头企业治超工作中存在的问题,全面提高治超从业人员的综合素质,近日,太钢万邦公司结合自身实际情况,组织相关岗位人员开展了为期三天的集中培训。

本次培训内容包括《山西省道路货物运输源头治理超限超载暂行办法》《山西省治理车辆非法超限超载工作责任追究办法》《车辆超载处罚2022最新规定》等。培训既宣贯了有关法律法规对治超工作的重点阐述,又学习了具

体操作规范和工作要求,使学习内容更加通俗易懂。培训结束后,对参加培训人员进行了治超知识理论考试,培训合格率达到100%。

此次培训强化了货运源头企业自觉履行治超主体责任的工作意识,有效提高了从业人员的工作水平,进一步理清了在企业治超工作中承担的责任、扮演的角色,真正做到学以致用,融会贯通,进一步提高了该公司源头治超工作水平。